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Llegiu bé els enunciats. Si teniu qualsevol dubte, pregunteu-lo en veu alta. Podeu usar calculadora científica no programable. Feu els exercicis en l’ordre que millor us vagi. Mireu-vos bé les opcions que hi ha. Heu de fer l’examen en bolígraf no vermell. Poseu els cognoms i el nom en tots els fulls. si no heu de fer servir el paper, no el malbarateu.

read well all the headings. if you have any doubt, ask it out aloud. you can use a non programmable scientific calculator. solve the exercises in the bes order to you. look welll at all the options. you make not answer in red ink. write your surnames and your name in all the sheets.
	Material recomanable per la prova
	Calculadora científica no programable.


Resol les integrals següents. Tingues en compte que hi ha diversos tipus, i has de buscar en cada cas el canvi de variable, integració per parts, racional...

Solve the following integrals. Take into account that there are several types, and you have to search the rational, change of variable, integration in parts, in each case...
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10. Pots triar entre l’opció a i la b.

a. Relaciona els conceptes derivada, primitiva.

b. Argumenta per què no es compleix en general que 
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You can choose among the option a and b.

a. explain the relationship between derivative and primitive.

b. Argue the reason why it is not fulfilled in general that
qualificació




















_1301072607.unknown

_1301072621.unknown

_1301072627.unknown

_1301072634.unknown

_1301072614.unknown

_1301072531.unknown

_1301072588.unknown

_1301071997.unknown

_1301072430.unknown

_1301071990.unknown

